

ТВОРОЖНЫЕ ПОНЧИКИ

Мы уверены, мир делится на тех, кто обожает творожные пончики, и тех, кто это тщательно скрывает. Третьего не дано, ведь оставаться равнодушным к этим золотистым колечкам, источающим головокружительный аромат, просто незачем. Конечно, мы не призываем вас есть пончики слишком часто, по понятным причинам, но иногда, чтобы порадовать себя поблагодатью, тем более если или не слишком увлекаются, то и о нескольких килограммах не стоит сильно беспокоиться. А уж как будут благодарны вам близкие или гости дома, когда вы придете на свои обычные тарелки с горячими творожными пончиками! Приготовьте их и сами себе пойте!



на столе огромную тарелку с горячими творожными пончиками! Приготовьте их и сами себе пойте!

ИНГРЕДИЕНТЫ

- творог — 500 г
- яйца — 2-4 шт.
- сахар — 200 г
- соль — 1/2 ч. л.
- мука — 600 г (еще немного для раскатывания теста)
- сода — 2 ч. л.
- растительное масло для фритюра
- по необходимости
- сахарная пудра с ванилью для подачи — по вкусу

ПОШАГОВЫЙ РЕЦЕПТ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

Ша 1
Приготовьте тесто для пончиков. Протрите творог через мелкое сито в большую миску и 2 раза. Можно дополнительно протереть творог, чтобы тесто получилось особенно нежным.

Ша 2
Яйца взбейте миксером с сахаром и солью до получения пышной смеси од-

Ша 3
Через мелкое сито в отдельную емкость просейте муку с содой. Добавьте

ЕВРЕЙСКАЯ КУХНЯ

получившуюся смесь в яично-творожную смесь. Тщательно вымесите тесто для пончиков. Оно не должно быть слишком крутым.

Ша 4
Разделите получившееся тесто на несколько частей и выложите на присыпанный мукой стол. Каждую раскатайте в пласт толщиной до 7 мм. Чтобы тесто не прилипало, посыпайте его мукой.

Ша 5
Вырежьте формочкой или стаканом кружки из теста, затем сделайте в середине каждого отверстие, чтобы получилось колечко. Следующим шагом собирайте и раскатывайте еще раз, а

можно пожарить вместе с пончиками, у вас получатся маленькие шарчики.

Ша 6
В кастрюле или широким сотейнике нагрейте масло для фритюра и обжарьте пончики с двух сторон. Выньте шумовкой и выложите на сито или бумажные полотенца. Подавайте, посыпав сахарной пудрой с ванилью.

ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ

В тесто творожных пончиков можно добавить изюм, мелко нарезанную курагу, а также крупно нарезанные грецкие орехи. Кстати, если эти ингредиенты следуют на самом последнем этапе приготовления.

КСТАТИ!
Для приготовления теста пончиков необходим хороший сусак (тесто). Если вы приобрели влажноватое, поместите его в миску, сложившие полотенца, заверните ее узором и положите под гнет на несколько часов.

Приятного аппетита!
Хай Ханука смеаех!

В Румынии открыли самую большую в Восточной Европе синагогу

Самая большая в Центральной и Восточной Европе синагога была торжественно открыта в румынском городе Сигету-Мармацей (северо-запад страны). Об этом сообщило агентство Аради.
«Самая большая синагога, построенная после Второй мировой войны в Центральной и Восточной Европе, была открыта в Сигете в присутствии сотен евреев-жасидов из Нью-Йорка. — сказала вице-мэр города Даниела Олтицу в Facebook. — Равайн Аарон Гейтлсблум, входящий в рейтинг 100 миллиардеров мира, решил построить синагогу в Румынии, потому что его дед родился в Сигете. Строительство комплекса, который включает новую синагогу, иудейскую школу, кошерную кухню, столовую и молельный зал, началось в 2017 году и финансировалось главным образом из фонда сообщества жасидов Нью-Йорка.»
До destruction в 1940-е годы еврейская община в Сигете-Мармацей насчитывала более 30 тыс. человек. Здесь родился общественный деятель и журналист, лауреат Нобелевской премии Мирн Зильбер (1928-2010), который был членом нацистского концлагеря Аушвиц и Буенос-Айрес, а позднее посвятил свою литературную деятельность изучению Холокоста.



Синагога в Сигете, Румыния.

Ця програма створена за підтримки та партнерства Джойнту (JDC), провідної міжнародної єврейської організації з надання гуманітарної допомоги, яка рятує життя євреїв та розбудовує єврейську общину в країнах колишнього Радянського Союзу вже понад три десятиліття.
Для отримання додаткової інформації про JDC відвідайте: www.JDC.org



«Социальная помощь лицам, пострадавшим от нацизма, оказывается посредством гранта Конференции по еврейским материальным искам к Германии»

© Газета «ЭЙНИКАЙТ».
Издатель: Еврейский Хэсад «Вней Аэриэль» 03087, г. Киев, ул. Питерская 4 а
Свидетельство о регистрации: 20104-0044 ПР-01 от 04 июля 2010 г.
При перепечатке материалов — ссылка на «ЭЙНИКАЙТ» обязательна.
Газета не является прибыльной и распространяется бесплатно.
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПРИ СОДЕЙСТВИИ «ДЖОЙНТА»
Главный редактор Михаил ФРЕНКЕЛЬ.
Имя отпечатки в публикации: «Френкель М. Д.» Киев, ул. Северо-Восточная 3
0 12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 Тираж: 3000

Израильская компания Beatit получила награду Эмми за новую технологию сжатия видео



Израильская компания Beatit, разработчик решений для кодирования видео, получила премию «Эмми» в категории «Технологии и инженерия» от Национальной академии телевизионных искусств и наук США за свой патент.

Занимаясь в области технологий и инженерии, прислушивается компания, организационные и частные лицам за технологические прорывы, оказавшие значительное влияние на телевизионную инженерия.

Основанная в 2009 году, компания Beatit начала с разработкой технологий сжатия изображений для уменьшения размера фотографий, а затем перешла к разработке видео решений, поскольку потребители, веб-дизайнеры и развлекательные платформы приняли стандарты HD, а затем и 4K.

Компани разработала запатентованную меру качества под названием BOM (Beam Quality Measure), которая количественно оценивает воспринимаемую потерю качества, чтобы улучшить видео в реальном времени при обработке видео, чтобы их можно было использовать.

Олимпийский комитет Израиля впервые возглавила женщина



Известный израильский тренер, выдающаяся спортсменка, двукратная олимпийская чемпионка, израилька Галина Калинина стала первой женщиной на пост председателя Национального олимпийского комитета Израиля. Она стала первой женщиной, возглавлявшей организацию, с 1933 года представляющую израильскую команду на международных соревнованиях. В 1933 году она стала чемпионкой Европы и серебряным призером чемпионата мира по дзюдо среди женщин.

С 2010 года Яэль Арал является членом Международного еврейского спортивного зала славы, а в последние годы занимала пост председателя профсоюза Олимпийского комитета. «Я поздравляю девушку Яэль Арал, первую олимпийскую чемпионку Израиля, с ее назначением председателем Олимпийского комитета страны, — прокомментировал назначение министр культуры и спорта Илия Фуркер. — Я убежден, что Яэль точно знает, как привести израильский олимпийский комитет к большему успеху».

תורת אברהם

ЭЙНИКАЙТ

ХЕШВАН-КИСЛЕВ 5782 * НОЯБРЬ 2021 г. * № 11 (403) * ЕДНАННЯ * ЕДИНЕНИЕ *

9 НОЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПРОТИВ ФАШИЗМА, РАСИЗМА И АНТИСЕМИТИЗМА



Прошло 83 года со дня кровавого еврейского погрома в Германии, Австрии и Судетской области. Погром этот известен под названием «Хрустальная ночь» из-за того, что после него улицы городов были увешаны осколками разбитых витрин и окон синагог, еврейских общественных зданий и магазинов.

допуска в своих синагогах, а то время как их соплеменники в других государствах призывают к войне против Германии и убивают наших дипломатов.
На следующий день правительство Германии объявило, что, за исключением еврейских детей, посещающих государственные начальные школы, образовательный срок приостанавливается всякая другая еврейская культурная и общественная деятельность и прекращается публикация еврейских газет и журналов, в том числе на немецком языке. Английская газета охарактеризовала последний шаг, предпринятый еврейским правительством, как предзнаменование «разрушения еврейской общины и истребления ее последней дружной связи, которые удерживают ее вместе». Также были аннулированы все гражданские права евреев.



Поводом для погрома была смерть в Париже немецкого дипломата Эрнста Рафа после покушения на него польского еврея Гершеля Гриншпана, интерпретированная бейблессом как нападение международного еврейства на Германию и Фюрера. После Хрустальной ночи последовало дальнейшее эскалационное и политическое преследование евреев, и оно рассматривается историками как часть расовой политики нацистской Германии и знаменитой собой начало окончательного решения еврейского вопроса и Холокоста.

На самом же деле еще в феврале 1938 года Гитлер приказал начальнику СД Гейдриху ко дню рождения Мартина Лютера — автора памфлета «Ю евреям и их жид» — подготовить покушение евреями на немецкого дипломата. У Райхарда Гейдриха был уже очень неудач-

НЕ ЗАБУДЕМ!

ный опыт организации подобных акций: в январе 1938 года он готовил покушение на жизнь германского посла в Австрии фон Папена, убийство которого должно было оправдать аншлюс, однако оно было заранее раскрыто австрийской полицией при выемке документов из штаб-квартиры местных нацистов и поэтому не осуществлено. Новое поручение дало возможность Гейдриху реабилитировать-



Внутри разрушенной синагоги после погрома.

ся. И когда 7 ноября 1938 года еврей Гершель Гриншпан явился в германское посольство в Париже, не нашел там посла Германии и пять раз выстрелил в знакомого ему третьего секретаря посольства Эрнста Рафа. Ни одна из пяти пуль не представляла опасности для жизни германского дипломата, которому была оперативно оказана медицинская помощь, и он даже не потерял много крови. Однако отправленный из Берлина личный врач Гитлера Карл Браун отправил Рафу переживания несомнительной крови, после чего 9 ноября в 17:30 тот скончался.

Смерть Рафа немецкие власти использовали как повод для организации массовых еврейских погромов в Германии, Австрии и Судетской области. В Германии была немедленно организована мощная пропагандистская кампания.

9 ноября вышел экстренный выпуск газеты Volkischer Beobachter, в котором содержались такие строки:

«Германский народ сделал необходимые выводы из нашего преследования. Он не будет терпеть невыносимую ситуацию. Сотни тысяч евреев контролируют целые секторы в немецкой экономике, рас-

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С ПРАЗДНИКОМ СВЕТА!



ХАНУКА – праздник победы света над тьмой, сильным духом и верой над врагами и угнетателями. Он был запечатлен в честь победы иудеев под предводительством Иуды Маккавея над греками, захватившими Иерусалим во II веке до н. э. После победы священники хотели зажечь один храмовый светильник Менору, но не оказалось ни одного заветанного сосуда с ритуальным маслом елем – оливковым маслом. После долгих поисков был найден маленький кувшинчик с нетронутой печатью первосвященника. Масла в нем могло хватить не больше чем на один сутки. А чтобы приготовить новое, требовалось всемирно. Но все же было решено зажечь Менору. И случилось чудо: Господи: огонь не угасал все те необходимые восемь дней.

В память об этом в Хануку зажигают светильник, напоминающий Менору, но состоящий из девяти свечей — 8 по числу дней, когда не угасал огонь, и одной дополнительной свечки, от которой зажигают остальные. В память об этом в Хануку готовят блюда, которые содержат много масла: салаты, жареные и тушеные на масле блюда, такие как пончики, пироги, лепешки.

В этом календарном году Ханука начнется 28 ноября с заходом солнца и продлится до 6 декабря.

Чтобы праздник был аутентичным, мы предлагаем вам рецепт традиционного блюда – смотрите на стр. 8.

Поздравляем сотрудников хэсада с заслуженной наградой!



Социальный работник – это удивительный человек. От всех других людей его, безусловно, отличает одно качество, сердце социального работника намного более открыто для помощи нуждающимся, чем сердца обычных людей. В социальные работники идут не только по призыву, а по воле души. Поэтому День работника социальной сферы это необычный праздник. Это день торжества, веселья, радости, внимания, сочувствия, оптимизма, ведь именно такими качествами обладают социальные работники.

Каждый год в этот день мы обязательно благодарим социальных работников за профессионализм и то человеческое качество, которое они проявляют в своей нелегкой работе. А в нынешнем году наши сотрудники не награждены грамотами Соломенской районной г-рине Киевской государственной администрации.

Грамоты Соломенской РГА в г. Киеве получили:
- Барам Полина;
- Сидоровская Ирина;
- Кузьменко Кристина.

Благодарности КГА вручены:
- Черкасовой Софией;
- Орелер Марине;
- Оростовой Тамаре;
- Гербоевой Раисе.

Поздравляем и желаем успехов в работе!!!!

Краткое содержание недельных глав Торы (ДЕКАБРЬ 2021 года)

4 декабря (30 кивле)

Глава «Микец»

Исход наконец выходит из заточения после того, как фараон видит сны о семи тучных коврах, пропеленных семье тощиими, и о семи тучных колосьях, пропеленных семье тощиими колосами, и Исход дает им دستور. Он говорит, что настало время лет изобилия, вслед за которыми придет семь лет голода, и рекомендует фараону собрать хлеб на прожитки сытых лет. Фараон назначает Иосифа

ВЕЧНАЯ МУДРОСТЬ

не по их воле он оказался в Египте, но Всевышний послал его туда для будущего спасения семьи от голода. Братья возвращаются к отцу в Землю Кнаан с благополучием. Яков прибывает в Египет вместе с сыновьями и их семьями - семдесят душ в общей сложности - и наконец воссоединяется с любимым сыном после 22 лет разлуки. Тотчас в Египте он получает благословение от Всевышнего: "Не бойся спуститься в Египет, ибо там Я сделаю тебя великим народом. Я слушаюсь с тобой в Египет и Я непременно подниму тебя оттуда вверх". В течение голодных лет Иосиф собирает богатство Египта, продавая хлеб, собранный в годы изобилия. Фараон дает Якову для поселения плодородную землю Гашен, и его семья процветает в Египте.

18 декабря (14 тевета)

Глава «ВаЙеци»

Яков возвращается в Египет последние 17 лет своей жизни. Перед кончиной он берет в Исрафа князю, что тот похоронит его в Святой Земле. Яков благословляет сыновей Иосифа - Менаше и Эфраима - и приравнивает их статус к статусу собственных сыновей в качестве родоначальников колена народа Израйля. Яков хочет раскрыть своим детям "конец дней", но оказывается не в состоянии это сделать. Вместо этого он благословляет своих сыновей, присвящая каждому из колена свою роль, из колена Иуды выйдет вождь, законотолка и царь, священники выйдут из колена Левии, ученые мудрецы - из Исракара, культурно-моральщики из Зебулуна, учителя - из Шимона, искусные воины - из Гада, судьи - из Дана, оленеводы - из Ашера и с. Д. Реуен получает поручение за высылку детей в семейную жизнь отца, а Шимон и Левий - за уничтожение Шхема и заговор против Иосифа. Надати наделается легкостью и быстротой лета, Биньямина - царствованием волею, а Иосиф благословляется красотой и плодотворностью. Огромная похоронная процессия, состоящая из потомков Иакова, царедворцев фараона, выходящих восточных египтян, Наполеона, prosegue Иакова в его последний путь в Святую Землю, где его хоронят в пещере Махела в Хевроне, где его хоронят в пещере Махела в Хевроне.

Глава «Вангаш»

Иудея подступает к Иосифу, умоляя его освободить Биньямина, и предлагает, чтобы правитель Египта взял его себе рабом вместо Биньямина. Убедившись в преданности братьев друг другу, Иосиф раскрывает себя братьям "Я - Иосиф" - провозглашает он, - "Жизль лей Биньямина из-за меня в подтверждение своих слов о себе, и заточает Шимона в качестве заложника.



11 декабря (7 тевета)

Глава «Вангаш»

правителем Египта, Иосиф женится на Аснат, дочери Потифара, и у них рождается двое сыновей: Менаше и Эфраим. Голод охватывает близлежащие земли и продовольствие можно достать только в Египте. Двое братьев Иосифа прибывают в Египет, чтобы закупить хлеб. Самый младший - Биньямин - остается дома, поскольку Яков опасается за его безопасность. Иосиф узнает братьев, но они его не узнают. Он обвиняет их в том, что они лгут, и требует, чтобы они привели Биньямина из-за меня в подтверждение своих слов о себе, и заточает Шимона в качестве заложника.

Иосиф умирает в Египте в возрасте 110 лет. Он тоже распоряжается, чтобы его останки были погребены в Святой Земле. Но лишь спустя годы - при Исходе - отправляет тело Иосифа в Египет, где он похоронен. Исход рассказывает сыну Израйля завет, из которого они будут черпать надежду и силы в грядущие тяжёлые годы: "Б-Г непременно воздвигнет вас и поднимет вас из этой земли - в Землю, о которой Он поклялся Авраму, Ицхуку и Якову".

25 декабря (21 тевета)

Глава «Шмот»

После того, как Дети Израйля чрезвычайно разнообразны в Египте, напуганный их числом фараон делает евреев рабами и приказывает евреям повитухам по имени Шифра и Пуя умерщлять всех еврейских мальчиков при появлении их на свет. После того, как повитухи проявляют неповиновение, фараон приказывает своим людям бросить в Нил всех новорожденных еврейских мальчиков. У Иохевед, дочери Леви, и ее мужа Амрама рождается сын. Его помещают в ослепленную корзину и оставляют ее в камышах у берега Нила. Дочь фараона, придя купаться к Нилу, обнаруживает мальчика, усыновляет его и нарекает ему имя Моше. Выросший молодой Моше, выйдя из дворца, видит мучения своих собратьев. Увидев избиваемого еврея египтянин, Моше убивает последнего. На следующий день он видит двух повоздорщых евреев. В ответ на угрозу Моше, они рассказывают то, что он сделал днем раньше, и Моше, спавшись от египтян, бежит в страну Мидиан, где он женится на Сипоре и поселяется там, пася стада своего тестя. Угору Ситай Б-Г являет себя Моше в пламени горящего терновника и велит ему явиться к фараону и потребовать: "Отпусти народ Мой - сисражана приносиле! Авраму, браму Моше, предписывается быть оратором брата. В Египте Моше и Аарон собирает старейшин народа Израйля, чтобы возвестить евреям, что они не должны бояться фараона. На вероид Моше, но фараон отказывается отпустить евреев и, напротив, даже ужесточает их труды. Моше предлагает к Б-гу с протестом: "Почему Ты сделал это этому народу?! Но Всевышний обещает, что освобождение уже близко.

КАК ЦВЕТА И ОТТЕНКИ МОГУТ ВЛИЯТЬ НА НАШЕ НАСТРОЕНИЕ



Окружающий мир полон всевозможных красок. Один радует глаз, заставляют энергично действовать, другие раздражают, вызывают чувство усталости и беспокойства, третьи успокаивают. Считается, что по цвету можно выявить на человека цвета солнца и другие цвета светлых оттенков. Нежелательными являются темные цвета. Восприятие цвета сильно зависит от освещения. Самые умные подсчитали, что для нормальной жизни человека не менее чем в 20 цветов и оттенков. Каждая улыбка, как маленькая радуга. Особое значение цвету как резерву лечению придал русский ученый и врач В. М. Бокерев, он мечтал о постройке больницы, где бы цвет служил лекарством от нервных болезней.

Этот цвет также может изменить восприятие людей. Одет экстренный персонал, что красные элементы являются более эффективными стимуляторами, чем синие, хотя в обоих случаях был одинаковый состав. Конечно, возможны и негативные ассоциации с красным. Например, фраза «как красная тряпка» связана с ньюзом, в то время как красный цвет может означать кровь, опасные риски и предупреждение об опасности.

Этот цвет также может изменить восприятие людей. Одет экстренный персонал, что красные элементы являются более эффективными стимуляторами, чем синие, хотя в обоих случаях был одинаковый состав. Конечно, возможны и негативные ассоциации с красным. Например, фраза «как красная тряпка» связана с ньюзом, в то время как красный цвет может означать кровь, опасные риски и предупреждение об опасности.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Достоверно установлено, что каждый цвет вызывает определенную реакцию. Например, желто-оранжевые тона создают чувство возноженности, возбуждения, активности. Синие, серые цветовые тона, напротив, действуют успокаивающе, черней - утешают, зеленый - успокаивает, желтый - создает хорошее настроение. Существует несколько цветов, которые могут влиять на то, как вы интерпретируете цвета вокруг: - Жизненный опыт Иосифа, даже традиционные культурные ассоциации, как и отрицательные ассоциации, они связаны с каким-то негативным событием в вашей жизни; - Ваш настрой. Большинство цветов имеет негативные коннотации, они связаны с какими-то негативными событиями в вашей жизни; - Ваш настрой. Большинство цветов имеет негативные коннотации, они связаны с какими-то негативными событиями в вашей жизни; - Ваш настрой. Большинство цветов имеет негативные коннотации, они связаны с какими-то негативными событиями в вашей жизни.

ПСИХОЛОГИЯ СИНЕГО ЦВЕТА

Синий часто позиционируется как цвет спокойствия и умиротворения. Навуче исследования говорят, что он может снизить частоту пульса и температуру тела, что, в свою очередь, хорошо влияет на сон. Это не агрессивный цвет, его часто применяют в медицине. Именно этот цвет публицуют некоторые производители пересылать стрессовые сигналы, чтобы повысить продуктивность сотрудничества.

ПСИХОЛОГИЯ ЖЕЛТОГО ЦВЕТА

Желтый известен, как один из самых счастливых цветов, утешая в жизни и помогая в соменому свету. Это цвет, который привлекает внимание, поэтому его можно носить, если ваша цель - обратить на себя побольше восторг. Как ни странно, исследования показали, что, несмотря на его счастливую коннотацию, у людей ухудшается настроение в желтых комментах. Считается, что это связано с тем, что яркий желтый цвет дает большую нагрузку на глаза, что, в свою очередь, может привести к плохому настроению.

ПСИХОЛОГИЯ ЗЕЛЕНОГО ЦВЕТА

Зеленый — это цвет природы, поэтому он ассоциируется с умиротворением, здоровьем и молодостью, также он может быть успокаивающим, снимающим стресс: цвет. Пролонгируется связь с лечением в это знаменит, что зеленый цвет иногда можно рассматривать как знак богатства.

ПСИХОЛОГИЯ ОРАНЖЕВОВОГО ЦВЕТА

Оранжевый — это теплый, веселый, эсенный цвет. Это комбинация желтого и красного цветов, и она приносит много из положительных ассоциаций. В то время как желтый заставляет вспомнить о солнце, оранжевый — это цвет восхода и заката, которые многие люди считают успокаивающими.

ПСИХОЛОГИЯ ФИЛЕТОВОГО ЦВЕТА

Фиолетовый цвет, который не имеет большого значения в природе, поэтому может казаться экзотическим, загадочным и даже духовным. Его считают признаком роскоши, качества и творчества. Несмотря на эти положительные качества, некоторые люди связывают его с непрактичностью.

КАК МИРОВЫЕ БРЕНДЫ СОБЛАЗНЯЮТ ПОКУПАТЕЛЕЙ ЦВЕТОМ

фиолетовый	роскошь и каприз	
синий	спокоествие и логика	
зеленый	польза и экологичность	
желтый	веселье и дружелюбие	
оранжевый	игривость и комфорт	
красный	сила и страсть	
розовый	сладость и сексуальность	
коричневый	тепло и надежность	
черный	эксклюзив и гламур	

Украина и Израиль расширяют зону свободной торговли

Зона свободной торговли (ЗСТ) Украины с Израилем начала действовать с 2021 года. В следующем году начнутся переговоры о расширении зоны свободной торговли между странами. Об этом рассказали посол Израиля в Украине Михаил Бродский и израильский торговец. У нас с Украиной установление очень хорошее сотрудничество - в конце декабря мы будем отмечать 30 лет установления дипломатических отношений. Прежде всего, это политическое сотрудничество. Многие вопросы, касающиеся глобальной политики, мы можем решать совместно. Мы работаем в сфере культуры даже считают красный цвет сгустком удачи, а в 2004 году исследование показало, что футбольные команды, которые носили красную форму, по статистике выигрывают чаще остальных.



Хотя, к сожалению, в результате тех ограничений, которые были введены в связи с пандемией COVID-19 у нас несколько снижился объем торговли. Но есть надежда, что мы вернемся к прежним показателям, и может быть, даже их превзойдем. Прежде всего, благодаря тому, что у нас 1 января этого года вступил в силу договор о ЗСТ, который снимает пошлины на довольно длинный список товаров, которые будут поставляться из Украины в Израиль и из Израиля в Украину, — отметил он. В следующем году мы начнем переговоры о еще одном соглашении — о ЗСТ, которая будет касаться услуг. Об этом было достигнуто договоренность во время визита нашего президента в Украину. Это тоже очень важная сфера, потому что наши многие люди в Израиль получают в Украине, прежде всего, это касается сферы IT. Для Израиля сегодня Украина — это стратегически важный партнер, в области высоких технологий идет в Украину, — сказал он.

9 НОЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПРОТИВ ФАШИЗМА, РАСИЗМА И АНТИСЕМИТИЗМА

Начало на стр. 1

Исследование призвано предотвратить дальнейшее распространение ненависти к евреям, которое сейчас проявляется в политике, и в общественной жизни. В работе над ним приняли участие сто двенадцать международных экспертов. «Наша цель — распространить это знание как можно шире, чтобы правительства, научные и религиозные учреждения, СМИ и другие организации могли использовать его для повышения эффективности своих усилий. И будем надеяться, что лозунг «Конец антисемитизму» будет иметь успех», — добавил он. Среди авторов этого издания — известные политики и религиозные деятели, в том числе координатор по борьбе с антисемитизмом Европейской комиссии Катерина фон Штрёбел, бывший председатель Европейского агентства для Израиля Натан Шаранский, апостольский администратор Латинского патриархата Исрусулсима архиепископ Пьетрбатта Пичабалла и председатель Конференции иимамов Франции имам Хассин Шалтум. Исследование состоит из пяти частей. В первой предлагаются практические решения и рекомендации для представителей органов власти, во второй рассматривается ненависть к евреям в религии, в третьей — история антисемитизма, в четвертой — роль борьбы с антисемитизмом в философии, политике и общественных науках, а в пятой исследуются его проявления в современной прессе, а также в юридической и политической сферах.

Именно такой инструмент мы представляем сегодня», — подчеркнул президент ЕЕК. На презентации также выступили председатель Национального совета Австрии Волфганг Соботка, министр внутренних дел Австрии Карл Нехаммер, министр по вопросам Европейского союза и Конституции Каролина Элдштеттер и вице-президент ЕЕК Адриан Мускат. Также Вячеслав Моше Кантор был награжден Большим орденом почетным знаком на ленте «За заслуги перед Австрийской Республикой». Эту престижную национальную награду «за борьбу с антисемитизмом, расизмом, экстремизмом и исторической памятью, и за огромный вклад в сохранение памяти о Катастрофе и возрождение еврейской жизни в Европе» Вячеславу Моше Кантору вручили Волфганг Соботка,



Принимая почетный знак, Вячеслав Моше Кантор отметил: «Для меня честь получить эту награду Австрийской Республики, поскольку эта страна очень серьезно относится к своей роли в борьбе с антисемитизмом. Австрия занимает лидирующую позицию во многих вопросах, в частности, обеспечивая приют для вакцинированных от коронавируса выжившим в Холокосте и защищая еврейское сообщество. Я не прекращаю учить и всегда готов помогать Австрии в решении этих проблем». Большой золотой почетный знак на ленте «За заслуги перед Австрийской Республикой» — высшая награда Австрии, которая присуждается нескольким монархам, включая королеву Великобритании Елизавету II, короля Швеции Карла XVI Уставта и королеву Сильвию, а также международным лидерам и борцам с расизмом, намерением, президенту Франции Жаку Шираку и охотнику за нацистами Симону Визенталю.

«Мы видим очевидное стремление правительств бороться с ненавистью к евреям, но необходимым инструментом, позволяющим максимально эффективно справиться с этой проблемой,



